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ΘΕΑΤΡΙΚH ΠΑΡΑΣΤΑΣH ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟ «Δεν είμαι bro» 

από το Θέατρο Βαλίτσα INTRA PORTAS  

 

Η καινούρια παραγωγή της INTRA PORTAS αφορά μια χιουμοριστική ιστορία για το bullying, 

το κυνήγι της δημοφιλίας και το ρατσισμό στο σχολείο. Δύο ηθοποιοί παρουσιάζουν την 

ιστορία γνωριμίας δύο παιδιών στο σχολείο και πως ο ένας προκειμένου να τραβήξει την προσοχή 

του άλλου, αποφάσισε να υιοθετήσει όλους τους άλλους «ρόλους» πλην του εαυτού του. Είναι η 

ιστορία του Άρη, που όπως τόσοι και τόσοι έφηβοι έχει καταφέρει να γίνει «αόρατος» για να μην 

τον ενοχλεί και να μην τον πληγώνει κανείς. Μέχρι που εμφανίζεται στο σχολείο η Νάγια, η 

καινούρια μαθήτρια από την Ιταλία. Από εκείνη τη στιγμή ο Άρης αποφασίζει να γίνει «bro», να 

σταματήσει να είναι πια αόρατος. Αυτή είναι η ιστορία για το πως ο Άρης άρχισε αυτός να ενοχλεί 

και να πληγώνει τους πάντες γύρω του (συμμαθητές, καθηγητές). Αλλά, είναι και η ιστορία για το 

πως ο Άρης ανακάλυψε πως το να είσαι ο εαυτός σου είναι ότι καλύτερο μπορείς να είσαι. (*bro: 

στην γλώσσα των εφήβων σημαίνει προχώ, μάγκας, αρχηγός, σπουδαίος). 

Την παράσταση συνοδεύει μια μικρή συζήτηση με τα παιδιά με αφορμή τα θέματα που θίγει που 

στόχο έχει να τα ευαισθητοποιήσει και να τα αφυπνήσει σε συμπεριφορές εκφοβισμού και 

ξενοφοβίας.  

*Το έργο παρουσιαζόταν από το 2016 σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Στην Κύπρο παρουσιάζεται για 

πρώτη φορά, από τον Νοέμβριο του 2022. 

 

Ταυτότητα παράστασης: 

Κείμενο: Τάσος Αγγελόπουλος 

Σκηνοθεσία: Ελένη Αναστασίου 

Κοστούμια: Σοφία Μαυρομιχάλη 

Μουσική επιμέλεια: Μάριαν Κυπριανού 

Ηθοποιοί: Γιώργος Ευαγόρου, Νάγια Τ. Καρακώστα 

Διάρκεια: 25 λεπτά παράσταση και 20 λεπτά συζήτηση με τα παιδιά.  

(από το Δελτίο τύπου του INTRA PORTAS) 

Την Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου 2022, όλοι οι μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας είχαν 

την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την παράσταση «Δεν είμαι bro» και ακολούθως να 

συζητήσουν με τους ηθοποιούς για το φαινόμενο του σχολικού εκφοβισμού. 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


